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Zapewne wiele wspólnego mają ze sobą bezowocne drzewo figowe oraz ten krzak również be-

zowocny, w którym jednak raczył objawić się Ogień Obecności. Bóg daje szansę każdemu z 

nas, aż do ostatniej chwili pragnie wzbudzić w człowieku choć jeden liść modlitwy, zwiastujący 

choćby najmarniejszy owoc nawrócenia. W filmie Andrieja Tarkowskiego „Ofiarowanie” bohater 

podlewa wyschnięte drzewo, opowiadając przy tym synowi apoftegmat o starcu, który miał wia-

rę zdolną obudzić do życia zwykły kołek wsadzony w ziemię. Dotychczas niewierzący, w obliczu 

nieuniknionej atomowej zagłady odkrywa w sobie lęk, który powoduje poszukiwanie zbawienia. 

 

Jak wielu ateistów w obliczu nieszczęścia odruchowo odmawiało „Ojcze nasz”, wygoda zaś po-

łożyła na łopatki wiarę niejednego duchownego. Wiara człowieka czyni cuda, ale wiara Boga w 

człowieka czyni cuda jeszcze cudowniejsze! Bóg wierzy do końca w każdego człowieka, w jego 

przebudzenie, zwrócenie się ku Niemu. Gdy wysycha w nas miłość, On daje potoki obfitych wód 

oraz staje się ogniem nie spalającym, lecz oświecającym w mrokach zwątpienia. Przykłada na-

wóz poznania niegodziwości, która się w nas skrywa, by nas obudzić, i okopuje, by dostać się 

do zgniłych korzeni i je uleczyć. 

Czy drzewo życia Mojżesza było urodzajne? Na pewno nie. Stracił wszystko: komfort życia, 

prestiż, szacunek pobratymców, więź z narodem, opiekę faraona – po prostu zawaliła mu się 

kariera. Gdy spoglądał w koronę gałęzi płonącego drzewa, doznawał tego samego zdziwienia, 

co wtedy, gdy spoglądał w rozgałęzioną koronę swojej historii. Dlaczego Bóg jeszcze w nim 

płonie, skoro zawiódł wszystkich i zmarnował wszystko? Wokół niego był tylko nawóz zgniłej 

przeszłości. Czuł się obco, jak bezowocny figowiec w winnicy. Czy nie nawiedza cię podobny 

przygnębiający nastrój? Czy nie zmarnowałeś wszystkiego? Być może i ciebie niepokoi świa-

domość wyjaławiania ziemi swym bezwartościowym istnieniem? Jak wielu utyskuje na lata 

zmagania o zdobycie czegokolwiek, co uczyniłoby ich życie wartościowym. Jak wielu może od-

naleźć się w obrazie Mojżesza, który stracił już wszelką nadzieję i dziwił się, dlaczego Bóg go 

nie opuścił. 

Tak, Bóg daje i tobie w tym roku jeszcze jedną szansę, i nie wytnie cię z tej planety, bo jest 

ktoś, kto się za ciebie wstawił – Ogrodnik z Nazaretu. Jeszcze w tym roku z troską i miłością 

okopie cię i obłoży nawozem prawdy o tobie samym. Może wreszcie uda ci się to zobaczyć, 

czego tysiące ludzi nie umieją się dopatrzeć w drzewie krzyża? Jest martwe, bezlistne, bez ko-

rzenia, bez życia, bez wartości, a jednak przez fakt zawieszenia na nim jednego jedynego 

Owocu, stało się najsensowniejszym znakiem nadziei. Tym Owocem jest Jezus Chrystus. Jest 

Żywym Owocem, który każde martwe drzewo przywróci do życia, nawet twoje, bylebyś uczynił 

wszystko, by być z Nim w komunii! 
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 Dzisiaj - 3. NIEDZIELA WIELKIEGO POSTU / kolekta na potrzeby parafii 
 - Na mszy św. o godz. 7.00, jako dziewiętnasty kościół stacyjny, gościmy pielgrzymów 
   VI Lędzińskiej Pielgrzymki Wielkopostnej wg tradycji rzymskiej, organizowanej przez parafię 
    MB Różańcowej i ks. Andrzeja Sontaga. Po mszy św. zapraszamy pielgrzymów do domu  
    parafialnego. 
 - W czasie mszy św. o godz. 11.00 błogosławimy skarbczyki dzieciom przystępującym po raz pierwszy 
   do Komunii Świętej; 
 - 16.30 – Gorzkie Żale z kazaniem  pasyjnym; 
 
- WTOREK – obchodzimy Uroczystość Zwiastowania Pańskiego. Jest to Dzień Świętości Życia,  
   w którym modlimy się za dzieci poczęte a nienarodzone. Można w tym dniu rozpocząć tzw adopcję  
   dziecka poczętego czyli dzieło modlitwy w intencji dziecka.  
 
- ŚRODA – 18.45 – w domu parafialnym – spotkanie Rycerstwa Niepokalanej 
 
- PIĄTEK – 17.15 – Droga Krzyżowa (na początku czytanie zalecek za zmarłych, na końcu 
  błogosławieństwo relikwiami Krzyża Świętego) 
           
- 4. NIEDZIELA WIELKIEGO POSTU – LAETARE / kolekta na potrzeby parafii 
- 16.30 – Gorzkie Żale z kazaniem  pasyjnym 
 

• Inne..  
- Polecamy nowy nr Gościa Niedzielnego, w którym redakcja proponuje artykuły o tym, jak dzieło  
   ks. Blachnickiego zmieniło parafie oraz o mieszkańcach Markowej, którzy podobnie jak Ulmowie 
   ukrywali żydowskie rodziny 
  
- Parafian z  ulicy Jedlińskiej  (od P. Cichy - Czarnynoga do P. Biedroń - Machura), prosimy  
  o wsparcie przygotowania naszego kościoła przed przyszłą niedzielą; 
 
- w czasie Wielkiego Postu – jak w ubiegłych latach - jest możliwość przyjęcia na 24 godziny 
  i adorowania w swoim domu Relikwii Krzyża Świętego. Na konkretny dzień można zapisać  
  się w zakrystii. Relikwie wręcza kapłan przed błogosławieństwem na wieczornej mszy św. 
  a przynosimy je następnego dnia przed mszą wieczorną; 
 
- od dzisiejszej niedzieli w zakrystii można nabywać paschaliki wielkanocne Caritas 
  (duże w cenie 17zł, małe w cenie 10 zł) oraz nowość – świece w kształcie jajka (18 zł) 
 
 
                          Biblioteka Parafialna jest czynna w środę w godz. 16.00 – 18.00    
 
 
   
 
 
 
                                                                         



 
 
Niedziela, 23.03.2025 – 3. NIEDZIELA WIELKIEGO POSTU / kolekta na potrzeby parafii 
  7.00 – Za ++ rodziców Jana i Agnieszkę Makosz  
  9.00 – Do Op. Bożej o błog. dla Zofii Sklorz i dzieci z rodzinami 
11.00 – Za ++ Gabriela Lotawiec oraz Cecylię i Sylwestra Lotawiec 
  16.30 – Gorzkie Żale z kazaniem pasyjnym                                                                                                                            
17.00 –  Za + Krzysztofa Przybyłowskiego oraz zmarłych z rocznika 1964 (od kolegów i koleżanek) 
 

Poniedziałek, 24.03..2025 – Dzień powszedni 
  6.30 – Do Op. Bożej, przez wstaw. MB o błog. dla syna Piotra z okazji urodzin 
  17.00 – wystawienie NS, adoracja, modlitwa różańcowa i okazja do spowiedzi św. 

18.00 – Za ++ Jana i Małgorzatę Stolarskich, rodziców z obu stron, Wilhelma Hachułę, rodziców, córkę  
              Annę i dusze w czyśćcu cierpiące 
 
Wtorek, 25.03.2025 – UROCZYSTOŚĆ ZWIASTOWANIA PAŃSKIEGO 
   6.30 – Za + Bernadetę Piekorz (od rocznika 1946)                                                                               
18.00 – Za ++ Stanisława Polko, żonę Rozalię, rodziców z obu stron i dusze w czyśćcu cierpiące    
 
Środa, 26.03..2025 – Dzień powszedni   
  6.30 – Za + Krystynę Chrobok (od rodziny Król) 
18.00 – Do Op. Bożej, przez wstaw. MB w intencji członków Rycerstwa Niepokalanej 
 
 Czwartek, 27.03..2025 – Dzień powszedni   
   6.30 –  Za ++ Krystynę Ganobis oraz rodziców Helenę i Józefa Wydrów 
   17.00 – wystawienie NS, adoracja, modlitwa różańcowa i okazja do spowiedzi św.                                                           

 18.00 –   Za ++ Jana, Marię i Zofię Broncel, Kazimierza i Wiktorię Chądzyńskich oraz pokrewieństwo 
 
 Piątek, 28.03.2025 – Dzień powszedni 
  6.30 –  Za + Kazimierza Noras (od kolegów z KWK Piast) 
  Po mszy św. całodzienna adoracja Najświętszego Sakramentu do godz. 17.55     

18.00 – 1. Za ++ Joannę i Wacława Kaplerów oraz pokrewieństwo Kapler i Wróbel 
  2. Za ++ Małgorzatę Wróbel , rodziców z obu stron i pokrewieństwo 

 
 Sobota, 29.03.2025 – Dzień powszedni                                       
  6:30 – Za ++ Krystynę i Bernarda Chrobok (od rodzin Nachlik, Kempka i Szczyrbowski) 
18.00 – Za ++ rodziców Helenę i Stanisława Lysków, szwagra Henryka oraz dziadków z obu stron 
 
Niedziela, 30.03.2025 – 4. NIEDZIELA WLKP /  LAETARE /  kolekta na potrzeby parafii 
  7.00 – 1. Za + Ewę Lysko w 3. rocznicę śmierci oraz o błog. Boże dla rodzin Lysko i Bogucki 
              2. Za + Kazimierza Noras (od Agnieszki, Aldony i Augustyna z rodzinami) 
  9.00 – Za ++ Józefa i Emilię Pientok, syna Pawła, córki, zięciów, rodziców z obu stron oraz pokrew.     
11.00 – Za ++ Szczepana Makosza w 15. rocznicę śmierci, rodziców i rodzeństwo oraz ++ z rodzin  
              Makosz i Kostka. 
  16.30 – Gorzkie Żale z kazaniem pasyjnym                                                                                                                            
17.00 –  Za ++ Anielę i Zygfryda Piekorz oraz pokrewieństwo 

             
 
 
 
 
 



 

                                                    JEDLINA 
 
 
Niedziela, 23.03.2025 – 3. NIEDZIELA WIELKIEGO POSTU / kolekta na potrzeby parafii 
   9.30 – Za ++ Michała Monsiora, 2 żony, Jana Bratka, 2 żony oraz pokrewieństwo Monsior i Bratek                                                                                                                                                 
15.00 – Za ++ rodziców Julię i Ewalda Horzonków, męża Rajnolda Sapka, teściów Martę i Pawła  
              Sapków oraz zięcia Tadeusza Drzyzgę 
 
Środa, 26.03..2025 – Dzień powszedni                                       
17.00 – Do Op. Bożej o błog. dlaTeodora Panka z okazji urodzin 
 

Czwartek, 27.03.2025 – Dzień powszedni 
17.00 – Za ++ Wiktora i Anielę Ślosarczyk, synów Jana i Józefa, rodziców z obu stron i dusze w cz. c. 
 
Piątek, 28.03.2025 – Dzień powszedni                                                                                                                                         
17.00 – Za + Władysławę Ledwoń (od Mieczysława Ledwonia z rodziną z Chełmka) 
 
Sobota, 29.03.2025 – Dzień powszedni 
16.00 –. Za + Jana Sklorza (od rodziny Haczków) 
 
Niedziela, 30.03.2025 – 4. NIEDZIELA WLKP /  LAETARE /  kolekta na potrzeby parafii 
   9.30 – Do Op. Bożej o błog. dla księdza Andrzeja Marka z okazji urodzin 
 15.00 – za ++ z rocznika 1961 (od kolegów i koleżanek) 

 

 

 

 

 

 

 

    

 
                                                 KANCELARIA PARAFIALNA CZYNNA :            
                                   Poniedziałek:    7.00 – 8.00    oraz    18.30 – 20.00 
                             Środa:                ……………………. ………..           16.00  – 17.15 
                                   Piątek:                   7.00 –  8.00  ………………………………………… 
                                               Nr tel. do kancelarii: 32 218 91 00  wewn. 24 
                                                 Adres: 43 – 220 Bojszowy, ul. Szczęsna 4               
                                                     Adres  e – mail: bojszowy.jan@ 

www.parafiabojszowy.pl    https:// www.jedlina-nepomucen.pl 
  

Nr konta parafialnego : 90 8435 0004 0000 0003 1929 
                                                                                            

Kontakt z probostwem: tel. 32 218 91 00 
 

Kontakt z administratorem parafii: 512 093 691 
(administrator odbiera telefon wg możliwości, ale zawsze oddzwania na wyświetlony numer w stosownym 

czasie. Najlepiej po kilku telefonach bez odbioru napisać wiadomość sms – em 

Gazetka jest przeznaczona wyłącznie do użytku wewnętrznego naszej parafii. 
 

http://www.jedlina-nepomucen.pl/

